

“我与平顶山银行的故事”有奖征文颁奖仪式举行

17名作者获奖

本报讯 7月21日上午,“我与平顶山银行的故事”有奖征文颁奖仪式举行,主办方为获得一等奖、二等奖、三等奖的17名作者颁奖。

颁奖仪式上,17名获奖作者畅所欲言,分别讲述了自己与平顶山银行相知、相伴背后的更多故事,纷纷对平顶山银行为自己和家人提供的温馨服务和困难时的帮助致以感谢。

“平顶山银行接地气。我在与银行员工打交道的过程中,常常被他们的热情、周到、细致所感动,办理业务时面对的不是冷冰冰的机器,仿佛自己的朋友和家人一样,让人温暖又舒心。”一等奖获得者阮文华说。

“我在平顶山工作生活了40多年,见证了平顶山银行的成长壮大。我经常到平顶山银行西市场支行办业务,感受特别深。工作人员的业务水平就不用说了,对待客户的态度绝对值得称赞。每年我过生日的时候,他们还会发祝福短信,让我深受感动。”平煤马集团四矿退休老干部梅天顺告诉记者,不仅如此,他的老伴生病卧床,需要时刻照料,他看到大赛征文启事后,觉得自己必须给平顶山银行写点什么,于是就每天抽空写上几句,让女儿帮忙打印成稿。在本次征文活动中,他的作品《桩桩实事暖了老人心》荣获三等奖。

为庆祝平顶山银行挂牌开业十周年,

丰富鹰城市民文化、金融生活,今年4月16日,由平顶山银行、平顶山日报社联合主办的“我与平顶山银行的故事”征文大赛正式启动。本次大赛激发了多位平顶山

银行客户的创作欲望,他们纷纷拿起手中的笔,把自己及家人、朋友与平顶山银行的故事诉诸笔端。截至截稿日,主办方共收到各类稿件120余篇,在《平顶山晚报》

刊登优秀稿件21篇。由中国作协会员和《平顶山日报》《平顶山晚报》编辑组成的专家评审团好中选优、优中选优,最终评选出17篇获奖佳作。(焦葵葵)

“我与平顶山银行的故事”有奖征文获奖名单

奖项	标题	作者
一等奖	平顶山银行金融服务使我充满幸福感	阮文华
	我眼里的她	杨佳佳
	人生最困顿时,是平顶山银行帮助了我们	张柯
二等奖	平顶山银行:贴心周到 温馨舒适	刘勤
	那年、那月、那段真情	罗惠英
	一路同行 相伴成长	李莹
三等奖	最享受那家一般的感觉	徐艳丽
	平顶山银行:身边的“邻里”银行	杜旭辉
	佛泉卡到豫如意卡——平顶山银行带给我弟好姻缘	朱敏
三等奖	小微贷款助力大众创业	邱利刚
	魅力平顶山银行 圆梦送来及时雨	侯海棠
	点点滴滴,让我对平顶山银行无限信赖	蒋鸿海
	借你的笑容温暖亲情	王国干
	桩桩实事暖了老人心	梅天顺
	理财与平顶山银行一路相随	李素霞
	平顶山银行为我推开一扇窗	王国理
	平顶山银行,点滴温暖在心头	史梦紫

市总工会联合郑州银行平顶山分行发行河南省(平顶山市)工会会员卡

本报讯 (记者张秀玲)7月26日上午,市总工会、郑州银行平顶山分行“工会会员卡”战略合作签约仪式在郑州银行平顶山分行三楼会议室举行。

为践行普惠金融理念,充分利用互联网和现代信息技术建立职工网络服务体系,提高服务全市广大职工的水平,市总工会积极响应省总工会的号召,联合郑州银行平顶山分行,即日起发行河南省(平顶山市)工会会员卡。

河南省(平顶山市)工会会员卡具有工会会员身份识别、工会服务、商家优惠、金融服务和绿城通五大功能。持卡会员可享受工会组织提供的困难帮扶、法律援助、权益维护、职业介绍、技能提升、创业指导等免费服务;工会与银行整合社会资源,为持卡会员在全省范围内“吃、住、行、医、游、购、娱”等方面提供特惠增值服务;工会会员卡为郑州银行发行的金融IC借记卡,除具备一般存取现、消费、转账、一卡多账户、代收代付等传统银行卡功能外,还具有个人理财、电子现金、网上支付、电子银行、短信通等功能;会员持卡可乘坐全国80个城市的公交、地铁等公共交通,还可在带有绿城通受理标识的网点、郑州银行网点以及自助终端充值……

郑州银行平顶山分行也是继农行平顶山分行、邮储银行平顶山分行之后的第三家与市总工会联合发行河南省(平顶山市)工会会员卡的银行。

郑州银行于2015年在港交所上市,是全国第十家、河南省第一家上市城商行。郑州银行平顶山分行自成立以来,始终秉持“办成事、办好事、快办事”的良好作风,努力打造鹰城百姓喜爱的精品银行,坚持为平顶山经济发展和美丽鹰城建设服务。

市郊农信联社全面启动普及金融知识万里行活动

本报讯 为加强公众金融知识宣传教育,努力提升社会公众金融素质和安全意识,日前,市郊农信联社2018年度普及金融知识万里行活动全面启动。

高度重视,制定方案。为确保本次“普及金融知识万里行”活动扎实开展,市郊农信联社成立了活动领导小组,结合实际情况,制定了活动方案,明确了活动的重点、内容、形式等,为活动的顺利开展奠定了基础。

积极行动,周密部署。该联社积极宣传,充分调动全员参与的积极性,统一设计制作了宣传资料,确保全辖各网点所需相关资料配备充足;组织广大干部职工学习相关知识,进一步增强从业人员的消费者权益保护意识,做好活动前的人员培训工作,为活动的快速、有效开展提供了保障。

注重创新,丰富形式。该联社依托营业网点开展基础性宣传,统一在网点电子显示屏、多媒体电视滚动播放“平顶山银行业普及金融知识万里行”活动标语;在营业大厅摆放活动宣传资料,大堂经理身披授带进行宣传,营造活动氛围。同时,组织人员深入社区、商户、校园等人群较为集中的区域,通过设立宣传台、悬挂宣传横幅、发放宣传资料等方式开展集中宣传;充分利用微信公众号、微博、报刊等媒体,全方位、多角度开展宣传。

该联社还重点围绕“提升持卡人安全用卡意识,构建良好银行卡支付环境”开展多层次、多角度的宣传普及活动,切实增强金融消费者的安全防范意识,维护客户账户资金安全。(谷晓峰 焦葵葵)

邮储银行平顶山市分行进村入户宣讲金融扶贫政策



鲁山县支行召开会议,成立宣讲小组。

李秋歌 摄

本报讯 为深入贯彻落实市委、市政府关于脱贫攻坚工作的决策部署,充分发挥金融扶贫政策的有效作用,提升金

融扶贫政策的群众知晓率,7月24日,邮储银行平顶山市分行正式启动“百名金融青年骨干进百村”金融

扶贫政策集中走访宣讲活动。邮储银行鲁山县支行与平顶山市分行组成联合宣讲小组,第一站来到鲁山县各

贫困村,向群众深入讲解金融扶贫政策。随后,联合宣讲小组兵分两路,分别到四棵村、合庄村和团城乡五道庙村宣讲。宣讲小分队向驻村干部、村干部宣讲金融扶贫政策后,就地组队,两人一组带着酷暑逐户解读、逐户对接,实现贫困户金融扶贫政策宣讲全覆盖。此外,针对前期已发放贷款的贫困户,进行贷后资金用途落实,了解产业发展情况,切实让金融扶贫政策落地,激发精准扶贫内生动力。

此次走访宣讲活动将持续一周,该行汝州市支行、叶县支行也在辖内同步开展了走访宣讲活动。

“通过我们工作人员进村入户走访宣讲,实现了金融扶贫政策、金融知识、信贷支持、金融服务在贫困地区的全覆盖,切实解决了贫困地区金融扶贫政策落地‘最后一公里’问题。”邮储银行平顶山市分行活动负责人、“三农”金融部经理王伟说。(李秋歌 焦葵葵)

建行手机银行客户超过2.8亿

本报讯 近年来,随着智能手机的普及,手机银行客户端用户越来越多,随之而来的便利体验也颠覆性地改变了人们的生活。截至目前,建行手机银行客户已超过2.8亿。

“目前,建行手机银行在原有基础上,增加了多项智能

服务。”该行相关负责人说,建行手机银行现在支持网点信息查询,并提供预约取号服务,可查询当日实时取号申请成功的排队票号信息以及预约取号申请成功的优先票号信息。只要持有工行、农行、中行、建行、交行的境内储蓄卡,即可享受建行的优质投资

理财服务。客户也可通过点击手机银行“我的信息”,查询系统自动生成的年度账单。据了解,为回馈广大客户的爱与支持,建行手机银行还推出了多项优惠活动。今年8月31日前,客户通过建设银行手机银行APP,活动广告二维码或微信分享链接进入

活动专题页,可享受手机话费充值50元立减5元优惠,同时还有滴滴快车券、天猫代金券和Q币随机立减优惠。客户还可以通过手机银行参与“爱奇艺视频会员最低5折”活动,享受在线购买爱奇艺钻石会员月卡最低5折特惠。(赵夏奇)

7月以来我市“中福在线”中出5个25万元大奖



“金”喜连连!好运不断!7月以来,我市“中福在线”销售厅频现“金”喜。7月24日上午11点多,联盟路销售厅传来喜讯:一王姓彩民中得25万元大奖。这是7月我市中出的第五个25万元大奖。

“他虽然是咱们的老彩民了,但还没中过这么大的奖。中奖后他都不确定是不

是中了,还是旁边的彩民告诉他的。”销售厅工作人员告诉记者,当天上午11点多,王姓彩民在游戏进行至第三关时,屏幕中突然掉落24颗红宝石,画面快速滚动,出现了“恭喜中得累积奖250000元”的提示语,引来销售厅内的不少彩民前来围观。“中奖彩民当时高兴坏了,一直不敢相信自己能中,接

接连向工作人员确认了好几次,才相信自己中了大奖。”该销售厅负责人周先生告诉记者,这次中奖的彩民和上次出25万元大奖的彩民是同一台,现在,它成了彩民们心目中的名副其实的“幸运机”。

据悉,7月5日至6日,“中福在线”叶县广场西街销售厅和市区锦绣花园销售厅分别有彩民中出25万元大奖;7月13日,市区联盟路销售厅和新华路销售厅(新华路汽车站西斜对面,3718111),君临天下销售厅(新华路中段锦绣花园,3716111),联盟路销售厅(市工人文化宫北门斜对面联盟鑫城4号楼,3717111),新华路销售厅(市长途汽车站西斜对面,3718111),君临天下销售厅(新华路中段锦绣花园,8667776)。(焦葵葵)



定措施 强落实 重成果 工行新城区支行多措并举提升服务水平

本报讯 为提升服务质量,塑造良好社会形象,今年以来,工行新城区支行定措施、强落实、重成果,不断加强服务管理,竭力打造客户身边可信赖的银行。

据工行新城区支行相关负责人介绍,今年以来,该行严格按照“6S”标准,从网点环境、员工仪态、服务素养等方面入手,将优质服务细化到每一个环节、每一个岗位、每一句语言,在保证员工服务仪表大方得体,网点服务环境整齐划一、舒适优雅的同时,兼顾高质量的服务效率与客户体验,确保效率化、美观性、持久性并存。此外,对外公布服务监督电话和优质服务

承诺书,接受客户与员工的监督,开展服务评比活动,评选服务明星;定期开展服务知识竞赛等活动,与绩效激励制度相结合,力求建立完善的服务管理体系,确保全行员工以优质、高效的服务面对客户,用真心、细心、耐心赢得客户青睐。

与此同时,该行坚持业务发展与服务提升“两手抓”,以服务标准化、精细化、常态化为着力点,切实抓好服务外延拓展和内涵提升,力争在服务细节、服务态度、服务体系上实现新突破,全面提升整体服务水平。(王水记 焦葵葵)

发挥引领作用 激发经营活力

农行平顶山分行抓党建促经营成效明显

本报讯 日前,农行平顶山分行“不忘初心 牢记使命”主题征文活动评比结果揭晓,孙鹤丹和谭智勇、王昭媛分别获一、二等奖,周琼琼等3人获三等奖,另有8人获得优秀奖。

今年以来,为深入学习贯彻党的十九大精神,落实好农行总行党委治行兴行“六维方略”部署和河南省分行新一届党委提出的“党建为首、严字当头,发展为本、服务为魂,控险为要、合规先行,争先进位、誓创一流”发展理念,推动全行党建工作与业务经营深度融合,各项工作再上新台阶,农行平顶山分行开展了一系列活动。

七一期间,该行举办了“走进新时代 谱写新篇章”歌咏比赛暨重温入党誓词活动,来自全行的10个代表队参加了歌咏比赛;开展了两“先”评选活动,表彰了一批“优秀共产党员”“优秀共产党员”和“先进党组织”。该行的张建军、刘俊海和耿国印、张广军、赵晓凤等5名同志还分别被农行河南省分行评为“优秀共产党员”和“优秀共产党员”。农行平顶山分行办

公室党支部、鲁山支行营业部党支部、新华支行焦店分理处党支部被农行河南省分行评为“先进党组织”。

日前,农行平顶山分行举办了“开展五个一,提高党员党性”活动。该行党委班子带头深入基层支部调研,充分发挥表率作用,下辖支行及机关先后开展主题活动40多场次,收到了较好的教育引导效果。宝丰县支行创新党员学习教育方式,利用微信工作群开展党的理论知识学习。郟县支行组织党员先锋队进社区搞服务、搞营销,在实践中增强党员的党性。

“通过一系列的活动,鼓舞了士气,凝聚了人心,激发了全行干部员工爱岗敬业的热情,推动了业务经营有效开展。”该行相关负责人说,截至6月末,该行大额订单和个人存款较年初增量明显;金融扶贫成效显著,贫困县扶贫贷款较年初净增3.91亿元,惠农卡有效客户较年初增加2.07万名,年度计划完成率分别为535%、519%。(陈海 边钢领)



交行平顶山分行宣传支付安全知识

7月26日,交行平顶山分行工作人员在平顶山烟草公司新城区分公司职工介绍用卡安全知识。

为全面落实第五次全国金融工作会议关于“加快建立完善有利于金融消费者权益保护的机制”的要求,努力提升银行消费者的金融素

质和安全意识,当日,交通银行平顶山分行开展普及金融知识万里行活动。工作人员来到平顶山烟草公司新城区分公司,以“支付安全”为主题,向客户普及用卡安全知识,介绍银行个人信息安全保护措施,增强消费者个人信息安全风险防范意识。姜晓静 摄

2017年我省共销售体育彩票133亿元 为国家筹集体彩公益金33.3亿元

体彩大乐透

彩票,就买体彩大乐透

本期奖池 **61.47亿元**

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注

2017年,全省共销售体育彩票133亿元,总销量列全国第五位,为国家筹集体彩公益金33.3亿元。按照省留用体育彩票公益金分配政策,2017年共安排支出68650万元,用于群众体育工作和资助竞技体育工作。

44029.5万元,用于援建全民健身场地设施、捐赠体育健身器材、资助群众体育组织建设和举办全民健身活动。全省建立县级以上体育社会组织4128个、体育俱乐部914个,在城镇地区建设600条全民健身路径、20个拼装式游泳池,100个笼式篮球和足球项目,在农村地区建设220个乡镇健身工程 and 2900个行政村新型农民体育健身工程。

其中用于农村居民体育健身工程、乡镇健身工程及全民健身路径工程、室内全民健身活动中心的23450万元;青少年体育训练9288.5万元;资助或组织开展全民健身活动6862万元;大型体育场馆免费低收费开放和省体育局直属体育场馆单位补助2971万元;资助群众体育组织和队伍建设1102万元;国民体质监测及其他356万元。

省体育局预算安排使用24620.5万元,用于改善训练比赛场地、支持运动员参加国际国内赛事、资助竞技体育工作。省体育局预算安排使用